

## Гурченко обрела десятую молодость

*Россия - 2003 - авг. - с. 13*  
Народная артистка СССР вновь покорила умы и сердца столичных театралов, появившись в обновленном мюзикле «Бюро счастья» по пьесе Александра Бородянского. Мюзикл – это ведь не просто спектакль, здесь нужно и говорить, и петь, и танцевать. Было немножко страшно за хрупкие косточки легендарной актрисы. Но все обошлось. А спектакль, как и следовало ожидать, прошел при полном аншлаге. Блистательная Людмила Гурченко показала, на что способны актеры старой школы с внешностью 25-летней девушки.

Людмила Марковна упорно не желает стареть, вновь и вновь обращаясь за молодостью и красотой к профессионалам – мастерам-косметологам. И, надо сказать, это ей вполне удастся. Идеальная фигура, стройные ноги, девичья походка – все при ней, как 50 лет назад! Старается идти в ногу со временем она и в творческом плане. Вспомним хотя бы кавер-версию песни Земфиры Рамазановой, где Гурченко так проникновенно и с чувством поет что-то о сладких апельсинах, предлагая убить «соседей, что мешают спать». Когда ролик крутили по ТВ, многие не верили своим глазам. Теперь актриса штурмует рубежи популярного сценического жанра.

